



英超四强悉入欧冠

本报讯 在2007~2008赛季欧洲冠军联赛第三轮资格赛次回合的较量中,阿森纳昨夜主场3:0轻松击败捷克冠军布拉格斯拉瓦,从而以5:0的总比分晋级欧冠联赛小组赛。至此,加上已经晋级的曼联、切尔西和利物浦,英超四强全部取得本赛季欧冠联赛小组赛资格。

阿森纳首回合已在客场取得两球优势。回到主场,枪手们更加得心应手,第7分钟,沃尔科特右路传中,罗西基在12码附近轻松推射先开纪录,之后球队完全掌握场上大局。下半场未段,枪手继续发威。第82分钟,艾杜拉多人球分过突入禁区后回传,法布雷加斯射门扩大比分。第90分钟,无人防守的艾杜拉多接应丹尼尔森传中近射得手,锁定3:0。 木木

甘珀杯

巴萨5:0屠国米

本报讯 北京时间昨夜,第42届甘珀杯在诺坎普球场展开角逐,巴塞罗那5:0大胜国际米兰。双方替补埃托奥与索拉里均受伤下场。

由于周末还有联赛任务,两队都派上不少替补队员。双方球员穿着悼念普埃尔塔的T恤入场,并在开球前默哀1分钟。开场7分钟,多斯桑托斯禁区内被齐伍放倒,点球!小罗主罚右脚推射右下角得分,巴萨1:0领先。

3分钟后,多斯桑托斯在门前6米处左脚推射近角得分,2:0。巴萨第35分钟再次扩大比分,小罗左路横传,图雷在门前22米处右脚大力抽射贴右门柱入网,3:0。

下半场巴萨得理不饶人,再进两球。 木木

巴乔化身奥运大使

据新华社电 国际足坛巨星、前世界足球先生罗伯特·巴乔日前抵达北京,开始为期6天的中国之行。据悉,此行他将以“历届奥运会会徽、吉祥物(亚欧版)”纪念章宣传大使的身份,参加一系列奥运宣传和推广活动。

在昨日举行的新闻发布会上,这位退役已有3年的意大利球星表示,作为足球运动员,他时刻关注着奥运。他很高兴能有这样的机会参与到北京奥运会中来,并期待2008年能有机会来北京观看奥运比赛。

先驱音响
源于美国 since 1964
家庭影院调换升级
活动进行中……电话:66354007

题花广告
做有价值的广告
价格合理 效果突出
刊登热线:63399000 67655128

本报讯 北京时间昨夜,本赛季英格兰联赛杯第二轮一场焦点战在阿什顿门球场展开争夺,曼城客场2:1力克布里斯托城。孙继海本赛季首次首发亮相,他打满全场并且在防守中表现沉稳。双前锋姆彭萨和比安奇各下一城。

本场比赛,曼城主帅埃里克森轮换8人,孙继海本赛季首次首发亮相,出任右后卫。整场比赛,孙继海在防守上中规中矩,几乎没有插上助攻。

英格兰联赛杯

首发登场,孙继海首次亮相

赛后,英国媒体对比赛进行了点评。《曼城晚报》给出的评语是,只要你让他去表现,孙继海无论何时何地都不会让人们失望,在小将罗根的身后,孙继海的

发挥非常稳健。不过相对不错的评语,孙继海只得到了6分,和另外一名左后卫鲍尔一起并列了本队的最低分。

在其他媒体的报道中,基本上都没有提到孙继海的名字,可以看出本场比赛,他虽然较好地完成了自己的防守任务,却缺乏突出的亮点,在进攻中缺乏很犀利的突破和传球,在防守中也没有非常关键的救险,因此他被英国媒体给了一个不高的评分。 木木

安全度过“魔鬼八月”

四五期待“红色九月”

“红色九月”第一仗:明日下午主场迎战武汉光谷

在过去的8月赛程中,河南四五老客队在三主一客且对手个个强劲的魔鬼赛程中拿到了5分,给了河南球迷巨大的惊喜。而从本周六四五队在主场迎战武汉队开始,即将到来的9月份则承载了人们更多的希望,这个月是全年中超联赛中赛程最密集的月份,共有6场比赛。在9月份的表现如何,将会直接影响到球队今年的保级前景。 晚报记者 郭韬略



▲平申花、克鲁能,四五目前士气高涨。 晚报记者 白韬 图



形势:必须成为收获季节

能否从武汉、深圳、厦门、大连、浙江、辽宁,尤其同3个保级对手的两主一客的比赛中拿到足够的分数,将直接影响到今年四五队的保级形势。

在9月份,河南四五队将依次与武汉光谷、深圳上清饮、厦门蓝狮、大连实德、浙江绿城和辽宁队交锋,主、客场各3个。其中只有大连实德是传统强队,目前夺冠希望很大,且四五队是客场作战,拿分难度相对较大,其余5支队伍,武汉光谷和辽宁队目前都排名中游,深圳、厦门和浙江绿城则是球队的直接保级对

手,相对而言,拿分比较容易。能否从这5支队伍身上,尤其同3个保级对手的两主一客的比赛中拿到足够的分数,将直接影响到今年四五队的保级形势。

目前四五队拿的14分当中,有11分是从夺冠军团身上拿到的,表面上看来这确实令人欢欣鼓舞,但实际上在影响夺冠大势的同时又

身陷保级军团,并不是一种正常或者说理想的状态。要想回归正常状态,就必须在9月份有出色表现。

在第一循环的比赛中,四五队仅仅从这5支队伍身上拿到了2分,这也直接造成了球队陷入保级泥潭。再次交锋,不仅需要击败对手获得分数,同时也是证明自己自己的机会。

不利:对手心态更好

9月份的比赛中,中游球队既没有夺冠希望,也没有保级压力,打起比赛自然在心理上会非常放松,而保级对手同样背负着压力,这个时候比拼的不仅是技战术水平的发挥,更有抗压能力。

能从夺冠军团身上拿到11分,尤其是在连、鲁、沪三支老牌冠军队伍身上分别拿到了3分、4分和2分,教练组的精心谋划,队员的团结拼搏固然是关键因素,但不能否认对手的心态也是被四五队利用的一大弱点。

在联赛初期,诸强均是以看待升班马的姿态来看待河南四五,虽然口头上称“要重视对手”,但从内心上讲,

还是非常轻视的;到了下半年,这些对手仍有很大夺冠希望,而四五队则已经沦落为“副班长”,和四五队交锋不仅要拿到夺冠必须拿到的分数,更兼具了为上半年的尴尬复仇的意义。在这种情况下,无不是一上来就要一口吞掉对手的心态,而相比之下,四五队和这些球队交锋则全然没有包袱,输球是正常的,平局或者胜利则更

好。在不同的心态之下,冷门产生的概率自然很高。

而9月份的比赛中,四五队则基本上没有了这种心态优势,汉、辽这样的中游球队,本身既没有夺冠希望,也没有保级压力,打起比赛自然在心理上会非常放松,而与保级对手的交锋中,双方同样背负着保级压力,都会以取胜为目标,这个时候比拼的不仅是技战术水平的发挥,更有抗压能力。

前景:“丰收九月”值得期待

随着联赛阅历增加,队员们的信心也在逐渐增强,心理更趋于成熟。而且球队一直备受批评的攻击力在下半年有了明显改善。

总体上讲,四五队在9月份的前景还是非常值得期待的,不仅是因为连续的冷门带来了充足的信心和高昂的士气,更因为球队的现状。

其实在球队的备战计划中,与沪、鲁这些强队的交锋并不是重点,9月份才是真正的关键。所以在上海、济南连拿4分的同时,球队却并未付出很大的代价。目前所有球员身体状况都很好,没有伤病,也没有因为红黄牌停赛的情况,同时技战术的秘密也并非全面曝光。

在上半年的13场比赛中,四五队总共打进了7个球,而8月份的4场比赛中已经打进了4个球,尤其是新

加盟的外援奥利弗出场4次,打进两球,球队一直备受批评的攻击力在下半年有了明显改善。值得注意的是,下半年的这4个进球,全部是在对手先进一球的情况下打进的,能在强队身上做到这一点,殊为不易。这说明随着联赛阅历增加,队员们的信心也在逐渐增强,心理更趋于成熟。

值得一提的是,在上半年与实力相当的球队交锋中,四五队虽然遭遇了四连败,但在场面上还是占有一定优势的,比赛中也制造出了不少得分机会,只是因为把握机会的能力太差,而没有得到理想的结果。新加盟

的外援奥利弗在过去几场比赛中不仅已经证明了自己在门前把握机会的能力,更重要的是,个人能力相当强的他也让四五队的攻击体系更完备,进攻更流畅。这一点,当对手实力有所下降的时候,应该会有更明显的表现。

除了外援之外,令人惊喜的还有本土球员的复苏,赵鹏、王寿挺、肖智最近的表现一直非常出色,令人欣喜。此外,四五队上半年一度失效的定位球战术也开始奏效,并以此击败了山东鲁能。

这些说明,经过间歇期50多天的高质量训练之后,四五队已经取得了明显的进步,具备了在中超立足的资本。